
Звіт за  2023 рік 

 Науково-практичного центру  

родинного виховання  

І. Проведення систематичних соціологічних, соціально-педагогічних, 

соціально-психологічних досліджень з вивчення проблем різних категорій 

сімей проведення наукових і науково-практичних конференції з питань 

сімейного виховання, реалізації державної сімейної політики тощо 

здійснення культурно-просвітницьких заходів з метою відродження та 

збереження сімейних традицій і цінностей 

 Зустріч з першокурсниками, представлення Центру родинного 

виховання. Представлення мети, предмета, об’єкта дослідження Центру  

вересень, 2023 Керівник центру, студентський актив 

 «Його ім’я носить наш університет»  Тематичний захід «Про 

увічнення пам’яті Павла Тичини» Науково-літературно-тематичний захід

 Вересень, 2023 Керівник центру, студентський актив 

ІІ. Надання соціальної та психолого-педагогічної допомоги та послуг 

сім’ям, перебувають у складних життєвих обставинах, передусім молодим, 

багатодітним, неповним, переселенці. 

Проведення тренінгів, семінарів, майстер-класів, круглих столів, 

диспутів, лекторіїв, психолого-педагогічна діагностика та консультування 

сім’ї; волонтерська діяльність, проведення акцій. 

 «Як добре, що є у світі  ВОЛОНТЕР – це той, хто у душі 

байдужість стер…» 24 квітня 2023р. 

  Круглий стіл «Волонтерство в умовах війни». З досвіду 

проведеної роботи студентами факультету.  (Співпраця з  Українською 

школою  в Цюріху «Крила»;  плетіння сіток, збір коштів на  автомобіль  для 

бригади військових  херсонського напрямку) Жовтень,  2023 року  



 Відкрита  виховна  година  присвячена  Всесвітньому  дню  хліба 

Син Землі і Сонця. Жовтень, 2023 

 

 Українська жінка-матір: героїзм вдома, на роботі, на 

передовій. Члени Центру родинного виховання, викладачі, студенти та 

аспіранти  організували обговорення ряду тем, що стосуються різних 

аспектів материнства в сучасних умовах. Заходи «Жіночі права: крок за 

кроком: виклики воєнного часу», «Працююча мати – добра мати»  присвячені  

Дню Матері. Травень, 2023 

ІІІ. Реалізація державної політики в галузі освіти, педагогічної науки 

• упровадження в освітній процес тематики підготовки молоді до 

усвідомленого материнства і батьківства, гармонійного родинного 

спілкування, та впровадження національних цінностей родинного виховання; 

  

• сприяння наповненню освітніх курсів проблематикою 

студентських взаємин та  основ фінансової грамотності;  

• підготовка, видання та поширення наукових і навчально-

методичних матеріалів; 

• упровадження в позааудиторну виховну роботу університету 

програми діяльності студентського осередку «Щасливе батьківство», мета 

якого – формування відповідального ставлення до батьківства. 

 Перегляд українського  фільму «Довбуш» - це один із заходів, 

спрямованих на національно-патріотичне виховання студентської молоді.  

Жовтень, 2023 

 Обговорення    науково-публіцистичного  видання «Святиться 

учителя ім’я»,  у якому висвітлено життя вчительських подруж. 

просвітницькі заходи з метою збереження сімейних традицій і цінностей  у 

військовий час.  Березень,  2023  



 «Свіча милосердя... 90 років трагедії» Вшанування пам’яті 

жертв Голодомору 1932–1933 років в Україні.  Листопад, 2023  

 Проведення круглого столу з аналізом студентських рефератів на 

тему: «Щаслива родина», «Жінка-мати в культурі різних народів», 

«Етика сімейних стосунків» Грудень , 2023  Керівник центру, 

студенти  факультету 

 

 

 

 Керівник Центру родинного виховання                          Вікторія  ПОЛЄХІНА  


